
まち・ひと・しごと創生総合戦略に係る事業の進捗について
　　（各事業の重要業績評価指標（KPI）の実績値等）

H26年度 R1年度【参考】 R2年度

多子世帯保育料軽減事業対象児童
数（人） 保育課 ― 54 78 達成 33

就学前児童の発達障がいへの早期
支援（件）

子ども支援課 ― 380 260 達成 250

児童発達相談における支援により不
安が軽減された割合（％）

子ども支援課 ― 100 100 達成 80

保育園の定員数（人） 保育課 1,063 1,558 1,779 達成 1,745

待機児童数（人） 保育課 5 74 29 未達成 0

3
地域や社会での応援
体制づくり

こんにちは赤ちゃん事業実施率（％） 健康増進センター 90.0 95.3 91.7
部分達成
（コロナ） 95

※新型コロナウイルス感染症の感染防止のた
め、対象者からの訪問控えの希望があった。

緑被率の維持（％） 都市計画課 12.5 ― ― 判定不能 12.5

実績値は、緑被率調査業務委託（概ね5年お
き）の結果を基に算出しているが、平成26年
度（平成24年度算出）以降調査を実施してい
ない。

市民一人当たりの都市公園面積（㎡
/人） 都市計画課 4.45 4.26 4.25 未達成 4.5 都市公園面積／人口

デマンド交通を初めて利用した人の
満足度（％） 都市計画課 ― 81 90 達成 70

デマンド交通利用率（％） 都市計画課 ― 39 32 ほぼ達成 40 利用実人数／延べ登録者数

交通安全教室の開催回数（回） 都市計画課 20 19 2
未達成

（コロナ） 23
※新型コロナウイルス感染症の影響により、
多くの事業が中止となった。

社会活動に参加している市民の割合
（％）

市民活動推進課 30.1 26.4 26.4 未達成 33
市民意識調査で「毎回必ず参加している」「都
合がつけば参加している」を選択した割合を
基準にしている。

志民力人材バンク登録者数（人） 市民活動推進課 53 158 163 ほぼ達成 200

町内会加入率（％） 市民活動推進課 60 56 52 未達成 65

単位町内会の設立数（町内会） 市民活動推進課 37 37 37 未達成 40

コミュニティ協議会の主催事業（事業
数）

市民活動推進課 4 6 6 達成 6
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＜達成度　内訳＞ ＜達成度　内訳＞
　全４１事業

達成 ・・・・・・・・ 100% 達成 ・・・・・・・・ 14 事業
ほぼ達成 ・・・・・・・・ 65～99％ ほぼ達成 ・・・・・・・・ 4 事業
半分達成 ・・・・・・・・ 40～64％ 半分達成 ・・・・・・・・ 1 事業
部分達成 ・・・・・・・・ 1～39％ 部分達成 ・・・・・・・・ 2 事業

未達成 ・・・・・・・・ 0% 未達成 ・・・・・・・・ 16 事業
判定不能 ・・・・・・・・ 4 事業
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6,610 9,735 9,027 達成 9,000

平成26年度の数値は市民健康意識調査での
数値。（20歳から64歳の男性）
平成27年度から県の補助金を活用した「健康
寿命のばしマッスルプロジェクト」の参加者の
歩数を実績値としている。
実績値：40歳から64歳（プロジェクト40歳以上
対象）男性

7,976 7,602 7,319 未達成 8,500

平成26年度の数値は市民健康意識調査での
数値。（20歳から64歳の女性）
平成27年度から県の補助金を活用した「健康
寿命のばしマッスルプロジェクト」の参加者の
歩数を実績値としている。
実績値：40歳から64歳（プロジェクト40歳以上
対象）女性

5,944
9,801
8,092

10,071
8,326

達成 7,000

平成26年度の数値は市民健康意識調査での
数値。（65歳以上の男性）
平成27年度から県の補助金を活用した「健康
寿命のばしマッスルプロジェクト」の参加者の
歩数を実績値としている。
実績値上段：前期高齢者（男性）
実績値下段：後期高齢者（男性）

5,959
7,547
6,967

7,324
7,550

達成 6,000

平成26年度の数値は市民健康意識調査での
数値。（65歳以上の女性）
平成27年度から県の補助金を活用した「健康
寿命のばしマッスルプロジェクト」の参加者の
歩数を実績値としている。
実績値上段：前期高齢者（女性）
実績値下段：後期高齢者（女性）

いろは健康21プラン推進事業参加者
（人） 健康政策課 473 4,091 3,103 達成 3,000

スポーツ・レクリエーション事業参加
者数（人） 生涯学習課 10,317 2,322 786

未達成
（コロナ） 15,000

※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止
の観点から、一部の事業や大会が中止となっ
た。

犯罪発生件数（件） 市民活動推進課 639 402 292 達成 624

防犯パトロール活動回数（延べ回数） 市民活動推進課 1,124 1,763 1,001
未達成

（コロナ） 1,200
※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止
の観点から、一時活動を中止した。

消防団員数（人） 防災危機管理課 92 94 92 未達成 103

地区防災訓練の実施率（％） 防災危機管理課 81 73 28
未達成

（コロナ） 90
※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止
の観点から、一部活動を中止した。

自主防災組織の設置数（町内会） 防災危機管理課 32 36 36 ほぼ達成 37

住宅の耐震化率（％） 建築開発課 87 92 92 半分達成 95

実績値については、5年に一度実施される住
宅・土地統計調査の数値を基に推計してお
り、令和元年度までは平成25年実施の数値
を、令和2年度は平成30年実施の数値を基に
している。

全国学力・学習状況調査の市平均値
が全国平均値を上回る率（％） 学校教育課 100 100 100 達成 100

サマースクール参加生徒数（延べ人
数） 学校教育課 1,841 3,231 ―

判定不能
（コロナ） 2,000

※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止
の観点から中止となった。

メール配信サービス利用率（％） 市政情報課 6.55 9.56 9.8 達成 7.75

市内の空き家利活用件数（戸） 環境推進課 ― 10 12 ほぼ達成 15

4
市民の健康づくり活
動の推進

1日の平均歩数（歩） 健康政策課

5
安全で安心なまちづ
くり

3

2
0
～
4
0
歳
代
を
タ
ー
ゲ
ッ
ト
に
し
た
転
入
を
促
進

2
きめ細かな質の高い
教育の実施

3
住まいに対する支援
の推進

2

コ
ン
パ
ク
ト
で
利
便
性
が
高
く
、
生
涯
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
環
境

- 2 -



H26年度 R1年度【参考】 R2年度

実績値　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
章

基本
目標

節
政策

パッケージ
指標 担当課 達成度

目標値
R2年度末

備　考

空き店舗の削減（件） 産業観光課 15 24 34 未達成 10

空き店舗へ出店した事業者のうち商
工会に加盟した件数（件） 産業観光課 ― 10 14 達成 14

市民農園利用面積（㎡） 産業観光課 13,672 12,561 12,561 未達成 14,555

地産地消事業「アグリシップしき」「～
地産地消～しきの土曜市」の売上額
（万円）

※R1～
地産地消事業「採れたて！しきの野
菜市」（回）

産業観光課 (209) 5 ―
判定不能
（コロナ） 6

※新庁舎建設に伴い、「～地産地消～しきの
土曜市」は、平成30年5月に事業終了。「アグ
リシップしき」については、仮庁舎移転に伴
い、会場の確保が困難であるため、令和元年
で終了。
このことから、令和元年度より、「地産地消事
業「採れたて！しきの野菜市」の事業開催回
数に指標を変更した。
※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止
の観点から、全て中止となった。

観光イベントの入込客数（人） 産業観光課 138,000 132,496 ―
判定不能
（コロナ） 150,000

※新型コロナウイルス感染症感染拡大防止の
観点から、全て中止となった。

来訪者（１日平均定期外乗降客数）
（人） 産業観光課 41,935 40,742 30,244 未達成 43,000

雇用に関する相談件数（件） 産業観光課 3,411 2,270 3,009 未達成 3,500

ジョブスポットしき年間就職件数（件） 産業観光課 309 175 169 未達成 309

「ジョブスポットしき　就労支援セン
ター」が関わり、就労した障がい者
（人）

共生社会推進課 26 40 27
部分達成
（コロナ） 35

※新型コロナウイルス感染症に伴う景気悪化
により、障がい者雇用が低迷した。

1 地域産業の活性化

2
観光資源の発掘と
PR

3
民間企業との連携に
よる雇用機会の創出
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